

ERRATA

T. Shibaoka, N. Suetsugu, K. Hiromi and S. Ono, Change in anomeric form of the product induced by the aglycone α -amylase-catalyzed hydrolyses of phenyl α -maltosides, FEBS Letters 16 (1971) 33–36.

It should have been stated that the *Bacillus subtilis* α -amylase that was used was the saccharifying variety. See reference 6 in this paper.

M.E. Hillbom, Regulation of hepatic elimination of ethanol *in vivo*, FEBS Letters 17 (1971) 303–305.

p. 303, right column, under Materials and methods, first paragraph, fifth line should read: 25 mg/kg; eighth line should read: 50 mg/kg; and the tenth line should read: 200 mg/kg.

Reference [15] should read: personal communication.

J.S. Easterby, The polypeptide chain molecular weight of a mammalian hexokinase, FEBS Letters 18 (1971) 23–26.

p. 26, left column, last paragraph, line 29–30, should read: weight of heart hexokinase is almost twice that of the yeast enzyme [5, 6].